Physical Bolences 1/ Fisiese Wetenzkappe/'¥i 2 N Septermber 2018
NESLINSS - Mambrandum

GUESTION 1/ VRAAG 7
1.1 BYY 2
1.2 ASY 2
1.3 Dv¥ @
1.4 cv¥ 12}
1.5 BYY )
18 Cvv 3
1.7 ASY 2
1.8 Dy )
1.8 Cvv 3]
1.10 AVY . @

by

(20}

Copyright reservad/Kopiéreg veoibelion Plaase turn over/Biaai om acseblisf



NwBeptamber 2018

Z21
sy 6]
W e
22 i {1
2.3 Actaptod labels/Aanvasrde bmmnmw
W ng 1 294N fweight / mg / gravitational
force / gewig / gravitasiekmag

T F ! By Wion AlF, T F Firywing
N |FJF _ Joomailorce F ]

FTF O 7 i
T [ Fy/ tension
| @
24
R for 2 kg
{‘if;,f; %?"‘& *g‘&g {
0= {u -2-98) +{5 -3-98 _
= 0204 ¢ @ el Bt Q,(j @
POSITIVE MARKING FROM 2.4/ POSTIEWE NASIEN VANAF 2.4
25
for the 3 kg for 2 kg
Foat = Faoptea =T+ e - 3+ 0.8 Fot =T-ph <268
“3a=30-T—-0204 . 3.8~ o Y2a=T- 0P04:2.08
38=30-5997 ~T o 23 = T-3,908
Add the two squation
i @
& =4 m-gY
{1

Ploase fum oves/Biawl om agsoblis!



Physicel Solences /P1/Fisiess Welensikappe/V

& N/ September 2018
NECINSS - Memomndum
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3.1 itis when the only force acting on the falling object, it Is the force of gravityv' v/
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QUESTION 11/ VRAAG 77
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